

اشاریہ اردو

(جلد ۹۳، شمارہ ۴-۳، جولائی تا دسمبر ۲۰۱۷ء)

شمار	مقالہ نگار	عنوان	صفحہ	خلاصہ	کلیدی الفاظ
۱	فیض الدین احمد	تقابل ادیان، عیسائیت اور گارسیں دتاسی	۹	معروف فرانسیسی مستشرق کے مختلف علمی اور ادبی کاموں، بالخصوص اردو زبان و ادب سے متعلق اس کی کاوشوں پر بہت کچھ لکھا جا چکا ہے لیکن ان کے علمی کاموں کی دوسری جہات کی طرف سے اغماض برتا گیا ہے۔ اس مقالے میں گارسیں دتاسی کے ان علمی کاموں کا تحقیقی و تنقیدی مطالعہ کیا گیا ہے جو مختلف النوع موضوعات پر ہیں اور علمی لحاظ سے بہت اہمیت کے حامل ہیں۔	تقابل ادیان، عیسائیت، گارسیں دتاسی، عیسائی مشنریز ہندوستان میں۔
۲	ذوالفقار دانش	مشائخ سندھ کے مجموعہ ہائے مضامین کا تحقیقی و تنقیدی جائزہ	۶۷	خانقاہی ادب میں مضامین رقم کرنے کی روایت موجود ہے۔ ان مضامین میں شریعت و طریقت کے ساتھ مختلف سماجی مسائل پر بحث کی گئی ہے۔ سندھ کے مشائخ نے بھی اس صنف میں طبع آزمائی کی ہے۔ اس مقالے میں مشائخ سندھ کی مضمون نگاری کا تجزیہ کیا گیا ہے۔	مشائخ سندھ، خانقاہی ادب، شریعت و طریقت
۳	محمد عباس	اردو ناول اور کردار نگاری کے مباحث	۸۹	کسی ناول کا عمدہ کردار، ناول پڑھنے والے کی زندگی پر اس طرح حاوی ہو جاتا ہے کہ جس طرح کوئی زندہ آدمی۔ عموماً ناول کے واقعات فراموش ہو جاتے ہیں مگر اس کے عمدہ کردار ہمیشہ یاد رکھے جاتے ہیں۔ اس مقالے میں اردو ناول کے کرداروں کے حوالے سے جو بحث ہے، اس کا تنقیدی جائزہ لیا گیا ہے اور اردو ناول کے مشہور کرداروں کو زیر بحث لایا گیا ہے۔	اردو ناول کے کردار، کردار نگاری، اردو کے اہم ناول

۴	خالد امین	فری میسن، جمال الدین افغانی اور تحریک اتحاد اسلامی	۱۱۳	ولفرڈ اسکاؤن بلنٹ کو جمال الدین افغانی سے گہرے روابط کی وجہ سے عالم اسلام میں ایک ہمدرد سیاست دان تصور کیا جاتا ہے۔ گہری نظر سے بلنٹ کی کوششوں کا جائزہ لیا جائے تو اس بات کا ادراک ہوتا ہے کہ عالم اسلام میں انیسویں صدی کی ابتدائی دہائیوں اور قومیت اور وطنیت کی تحریکوں کو کامیاب بنانے میں اور اسلامی ممالک کو اسلام کے مرکزی دھارے سے علیحدہ کر کے جغرافیائی اور وطنی قوتوں میں بانٹنے کا کام دیگر شخصیات کے علاوہ بلنٹ نے بھی انجام دیا ہے۔ اس مقالے میں بلنٹ کی ان ہی کوششوں کا جائزہ لیا گیا ہے۔
۵	رؤف پارکچہ	لسان اور لسانیات: چند جدید پہلو	۱۱۴	اس مقالے میں زبان کیا ہے؟ لسانیات کی تعریف، لسانیات کے موضوعات، زبان کے متعلق چند بنیادی اور دل چسپ حقائق کو بیان کیا گیا ہے۔ لسانیات کے میدان میں ہونے والی جدید پیش رفت بھی موضوع ہے۔
۶	تہمینہ عباس	اشاریہ اردو (شمارہ ہائے ۱۷-۲۰۱۱ء)	۱۱۵	اشاریہ اردو، شمارہ ہائے ۱۷-۲۰۱۱ء میں، سہ ماہی اردو کے پانچ شماروں کا اشاریہ بنایا گیا ہے جس میں مختلف موضوعات پر مقالے موجود ہیں نیز اردو کے معروف محققین کے مقالے سہ ماہی اردو کے ان پانچ شماروں میں شامل ہوئے ہیں۔
۷	فتح محمد ملک	Bulleh Shah: Thought and Praxis	3	عبداللہ شاہ جو بابا بلھے شاہ کے نام سے جانے جاتے ہیں، پنجابی زبان کے مصروف صوفی شاعر ہیں۔ بابا بلھے شاہ کا کلام تصوف پر مشتمل ہے۔ اس مقالے میں ان کے صوفیانہ کلام کا جائزہ اس دور کے سیاسی و سماجی پس منظر میں لیا گیا ہے۔